

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGYEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

A leplezetlen szabadelvű párt.

(F. A.) A válság egészen krónikus bajjára lett már. Nap nap után muik el a nélkül, hogy csak egy lépéssel is közeledhetnének a kibontakozás felé.

A horvát bán teljesen nyílt karttyakkal játszott. Ugy a koronának, mint a szabadelvű pártnak kijelentette, hogy nem akar egy ideiglenes, átmeneti kabinet alakítására vállalkozni s a szabadelvű pártot nem tekinti olyan szilárd alpnak, melyre építeni lehetne.

Nos, ebbe a fuzióba ő felsége belenyugodott, mikor Khuen-Héderváryt „ezen” az alapon, ugyszólván ezen „föltétele” mellett is megbízta a kabinet alakításával.

A szabadelvű párt most behívottotta, hogy egyáltalában semmi érzékkel sem bír ez iránt a természetesen hazafiság iránt. Neki a hazafiság, a magyar nemzet nemzetiség haladása egyszerűen „elvé” ellen van.

A multakból. Régen volt már: 1859-ben. Akkor csak tíz év választotta el a magyar honfoglalást attól az időtől, midőn a magyar nemzet megmutatta, hogy jogait, törvényeit, alkotmányát, nemzeti létét, nem lehet egy tollonással eltörölni; mert a nemzet életképes, émi akar és émi tud.

uralkodó párttól távol tartották. A derék szabadelvű párt hűségesei orngumai még a Tisza Kálmán híres elvtagadását is emlékébe hozták most gróf Apponyinak.

A szabadelvű párt ezen mostani magatartása a legelsőszomorúbb megnyilatkozása annak a Tisza által megteremtett két évtizedes rendszernek, mely a nemzet korumpálásában, erkölcsi felgyökösödésében találta hatalmának biztosítását.

Nem fűdi most testét a hazafiságnak, a nemzet iránti vonzalomnak egy ártatlan fűgefalevele sem. Nagyon elerköztelenítettnek vélheti már azt a nemzetet, mely évtizedeken át nyakára hagyta nőni, hogy most így meri neki magát mutogatni!

Hát azt még csak érthette a kinek kedve volt megérteni, hogy a párt csupa szolgaiasságból, hatalomvágyból vagy mondjuk szeliden merő opportunizmusból mindaddig nem „merte” a nemzeti aspirációk jogosultságát elismerni, míg azt hihette, hogy azok hangoztatása a dinasztia részéről esetlegesen kedvezőtlenül fogadtatnék, de nem értheti többé senki a szabadelvű pártnak ezen aspirációk elől való rideg elzárkózását, mikor az egyenesen a dinasztia által kezdeményeztetik.

Nos, hát ha csak egy szemernyi hazafiság lett volna ebben a híres „önérzetes” pártban, nem kellett volna-e ujongva fogadnia azt az örömhírt, hogy végrehajlására zászlóira írhatja a magyar nemzeti szellem érvényesülését a magyar államban? Nem kellett volna-e hálaadó imával lelkét megkönyebbítő sóhajjal üdvözölnie azt a napot, mely az örökös szolgál meghunyászkodásból való kiszabadulás kezdetét jelentheti?

Nem ringatjuk magunkat illúziókban, nem várunk, soha sem is vártunk az Apponyi gróf „nemzeti” programjától valami nagyon sokat. Elég alkalmunk volt rá, hogy ezt a „nemzeti” programot a maga értékére leszállítsa ismertessük; de soha sem tagadtuk, hogy ezek a nemzeti jelszavak egy jobb, egy szebb jövő hajnalhasadását képviselik, soha sem tagadtuk, hogy az Apponyi-féle nemzeti aspirációk egy ohajtandó és jogosult lépcsőfokát képezik annak a szent-éges magasztos momentumnak, melynek önálló, szabad, független, nemzeti magyar állam a neve.

Most eljött a nemzeti jelszavak érvényesítésének ideje. Megjött szinte váratlanul, szinte küzdelem nélkül, egyenesen a szabadelvű párt s a szabadelvű párt osztrák kezdeményezésére s a szabadelvű párt osztrák kezdeményezésére s a szabadelvű párt osztrák kezdeményezésére.

A válság.

Gróf Khuen-Héderváryt ma délelőtt újból fogadta a király és a kihallgatás alatt a bán végleg letette a kabinetalakítással való megbízatását. Ezzel a válság új stádiumba lépett. A bán visszavonulása a fuzióra tett kísérletet teljes megghiúsulását jelenti és a válsághoz hiven meg kell jeyeznünk, hogy a hasztalan fáradozás a szabadelvű párt egy tekintélyes részét lehagolta.

Ő is sége miután meggyőződött arról, hogy a bannak a visszavonulása alapos okai vannak, Széll Kálmánt hivatta és hírszerint őt szöliotta fel a kabinet megalakítására. Széll azonban 24 órai gondolkodási időt kért és eleve is utalt ama nehézségekre, mik a megbízatás sikeres keresztülvitelének útjában állanak. Ő maga is báró Bánffy ajánlta újból.

A szabadelvű pártban ma este is mozgalmas volt az élet és különösen a nagy teremben uralkodott élénkebb hangulat. Wekerle és a volt kabinet többi tagjain kívül jelen voltak ma is Széll Kálmán, báró Bánffy Dezső, gróf Khuen-Héderváry és a Tiszák közül Tisza Kálmán és István. Általában az a vélemény terjedt el, hogy ő felsége holnap Bánffy bizza meg a kabinetalakítással.

A válság újabb fázisairól alábbi közleményeink adnak számot. A Bud. Tud. ma a helyzetéről a következőket írja: A huzódó kabinetválság ma sem jutott egy lépéssel sem közelebb megoldáshoz. Ő felsége ma általános kihallgatásokat adott és ennek következtében egy politikust sem fogadott külön kihallgatáson. A Tisza-kormány különben, mint tudva van, annak idején egyszer hónapokon át vezette lemondása után ideiglenesen az ügyeket.

Ő felsége ma délután 1 órakor fogadta Khuen-Héderváry grófot, ki a neki felajánlott kabinetalakítási megbízást nem fogadta el, miután nincs reménye, hogy ő az egyházipolitikai törvény végrehajtásán kívül egy pozitív alkotásra kitálatással bíró kormányt alakíthasson.

Széll Kálmán képviselőnek ma délutáni kihallgatása ő felségénél egy órával tovább tartott. A király a kabinetalakítással való megbízás tekintetében ma sem döntött, de azt hisszük, hogy a holnapi nap folyamán várható e részben a legfelsőbb elhatározás. A szabadelvű pártkörben ma este ismét rendkívül nagy számban jelentek meg a képviselők, köztük az összes miniszterek, Széll Kálmán, báró Bánffy Dezső és gróf Khuen-Héderváry.

Egy mai lapnak azon tendenciózus híresztelése, hogy Khuen-Héderváry grófnak nem volt szándékában elfogadni a szabadelvű pártnak egyházipolitikai programját, valótlon. Gróf Khuen-Héderváry a legújálabb és legfelismerhetetlenebb módon kijelentette, hogy az összes egyházipolitikai javaslatokat a maguk teljes tartalmuk szerint elfogadja és helytáll a törvények szigorú kellő időben leendő végrehajtásáért. Hiszen annak idején — ugymond — mindezen törvényeket megszavazta és ezen meggyőződésével egyező szavazata által teljesen köve érzi magát. Khuen-Héderváry grófnak annyira rokonszenves személyisége, a mely mindig csak nyílt és személyes érintkezésben, épen ezen, mindenkiel szemben világosan kifejezett felfogással vitta ki magának, ugyszólván, egy csapásra, a szabadelvű párt tagjainak egyértelmű támogatását.

A hosszadalmas és bonyodalmas kabinetválság — közli a Magyar Értésítő bécsi kelettel — mely oly nehezen zökendik a végleges és kielégítő megoldás felé, itteni szabadelvű körökben, melyek Magyarország üdvös fejlődése és rendezett politikai viszonyainak fenntartása iránt énden érdeklődnek s azokat ószintén ohajtják, nagy aggodalmakat kelt. Ezen aggodalom ugyan nem az által keletkezett, hogy gróf Khuen-Héderváry, ki iránt Magyarország szabadelvű pártja, dacára minden biztosításának, úgy látszik kellő bizalommal nem viselkedik, törekvéseivel hajótörést szenvedett és legkevésbé az által, hogy a fuzió eszméje most már elejtettnek tekintendő; de ama nyilvánvaló tény, hogy a Wekerle-kabinet visszalépése óta majdnem több mint két hét telt el, a nélkül, hogy sikerült volna új kabinet alakítani, s hogy a jövőbeli kormány politikája és programja meg bizonyos előre nem is jelezhető, sőt mi több, hogy az utjonan alakítandó miniszterium sorsa felől a magyar parlamentben meg csak jóslatot sem lehet mondani, legjobban bizonyítja, mily nehéz lesz Magyarországon megint állandó kormányzatot alkotni, s mily nagy urkeletkezett Magyarország parlamenti életében Wekerle és miniszterainak visszalépése folytán. Itteni ellenséges érzületű táborokban már-már örülnék s abban a reményben vannak, hogy sikerülni fog Magyarországnak sokat dicőszített szabadelvűségét megbénítani s az ultramontanizmust összes rokontendenciáival előtérbe juttatni s utalnak már arra is, hogy annak eszméi Magyarországon is már kezdenek tért hódítani. Józán szabadelvű és Magyarországon rokonszenvező politikai körökben azonban, hol jól tudják, hogy rendezett és konszolidált állapotoknak fenntartása Magyarországon ugy Ausztriára, mint a monarchia további tartós fennállására a legnagyobb fontossággal bír, a pozitív nemében pártlan krízis lefolyása iránt rendkívül érdeklődéssel viselkednek és ószintén ohajtják, hogy az végleges és szerencsés megoldást nyerjen.

A magyar kormányválság feloldására ma a füző-dérs is kétszámható hatást gyakorolnak. Beavartott körökben ma azt állították, hogy ő felsége Szlavy József koronáért fogja a kabinetalakítással megbízni.

A Magyarország a válság alkalmából írja:

«A magyar nemzet érzékenysége, becsványa, lelki világa dincsen a korona által sem megérve, sem méltányolva. Erteleben egyek vagyunk, mert a törvényt a király is megtartja, a nemzet is. Erdekben is egyek vagyunk, mert nálunk nélkül csonka lenne a dinasztia hatalma s a dinasztia nélkül csonka lenne a mi jogtöréneti bázisunk. De értelemben nem vagyunk ennyire egyek. Okot arra, hogy hűsége és ragaszkodása kétségbe vonassék, nem adott a nemzet a királyra. De okunk arra, hogy fájóvalmasan feljajduljunk, volt elég. Egy nemzet élete nemcsak abból áll, hogy hatóság legyen és vasúti és pénze. Leleki élete is van a nemzeti egységnek. Miért van az, hogy zászlónkat büntetés nélkül nevezheti az erzedes ur rongynak? Miért van az, hogy becsületét fosztják meg azt a hadnagyot, ki részt vesz a nemzet gyászában? Miért van az, hogy kormányunk tiszteletét az ellenség emlékoszpónál, de nem jelenhetik meg azok emléknél, kik érettnük haltak meg? Ki a hibás? A kormány-e, vagy a rendszer? Ha füző lesz Apponyival: akkor válik a kérdés.»

Ugy látszik, már elvált a kérdés. Nem lesz fuzió. Es kitűnt az is, ki a hibás. Nem ám a korona, hanem a kormánypárt, mely önző célok által vezéreltetve tudni sem akar a fuzióról.

A multakból. Régen volt már: 1859-ben. Akkor csak tíz év választotta el a magyar honfoglalást attól az időtől, midőn a magyar nemzet megmutatta, hogy jogait, törvényeit, alkotmányát, nemzeti létét, nem lehet egy tollonással eltörölni; mert a nemzet életképes, émi akar és émi tud.

Meg kellett tehát rövidíteni a kalapot. A szakállukért ujjal mutatót emigránsok is talán azért utalták a beretvát, mivel a zsarnokság ezt, vele járó eszközöké avatta fel. A fogoly, a ki nem hagyta által kibéreltől, lefogott, s a motét rajta erőszakkal hajlatott végre.

öntsek a sarat elem, azt elérhetik, hogy megdöbbenjenek azon, hogy mi lesz hazánkban ilyen érzések közt, de nem érthetik el azt, hogy én az én kedves halottaimra ne gondoljak, emlékükel ne foglalkozzam, és kivált ne foglalkozzam annak emlékével, kihez másnak is van joga a hazában, nem csak nekem, és kinek sírjára mások is hordanak virsokat, nem csak én.

Del-Olaszországban, ha a nápolyi király sibirja egy hajszos emberrel találkozik, arcúltította. Ez eskélyi haladásra vallott azon időktől fogva, midőn Nagy Péter halált szabott arra, a ki engedelme nélkül batur névostelt.

Kiki elment akkor megkeresni kenyerét; megkeresték és meg is találták. Könnyebb volt nekik, mint a szegény lengyeleknek. A közvélemény, az emberi érzések nevet keresnek, melyekkel a szellemi világ érzelmeit megtestesítse.

Én meg nem ragadhatót megragadhatóvá teyék, a francziák feltalálták egykor Abd-el-Kadert, és mikor őt leverték, akkor leverték Algirt is; de addig, míg nem létezett egy leverhető egység, nem érték el soha céljukat. A lengyelek nem bírtak olyan gyúponnttal, mely az ő helyzetüket könyvithette volna.

De a magyar emigránsokat nem fenyegették halállal, ha szivaroznak, de még sem tettek; jó ok volt rá, azon ok, a mely miatt IV. Henrik francia királynak nem haragotak Pontoisban; nem haragotak neki, mivel nem volt harang; a magyar emigránsok pedig nem szivaroztak, mivel nem volt szivaruk.

Érdekes lesz egykor az utókornak olvashatni édes atyám irományai közt a napidíjazott névsorát és a napidíjazt mennyiségét; ott látni olyan neveket, melyeknek viselői azóta az alkotmány-szerű korszakban diszesen állottak az ország színe előtt; de talán meg diszesebbek voltak akkor, szegénységükben és honf-szenvedésükben. Most meghaltak ezen férfiak, mint a hogy meghalt az, ki roluk úgy gondoskodott, mirtha édes atyjuk lett volna!

Két világrészi lelkesedése kijelölte a gyúponnt számukra; ott volt azon kedves alak, a mely most nincs többé. Ezen gyúponnt fel-felgyújtó imitt-amott a lelkesedés lángját lobogott erősen e láng sok helyen; fel-felolvastá az erző sziveknek aranyát, és az olvadt aranyból csepegt, csurrant itt is, ott is a olvadt aranyból csepegt, tisztelték őket, becsülték, szegény magyaroknak; tisztelték őket, becsülték, szegény magyaroknak; tisztelték őket, becsülték, szegény magyaroknak.

A magyar emigránsok azonban helyzetét nehezítette az előtte letelepedett honfoglaló hada. Ismeretes volt már az emigránsok «rustified, mustified»-ja; — szegénység kinezés volt biz ez a beretvált angol világban. Ismeretes volt már a Leicester square, és a honfoglaló szegénység.

Ugy látszik, hogy valami misztikus benyomás uralkodott a felöl, hogy a kalap felső részében lakol a reakcionárius zsarnokság.

pában a reakció; — és ennek ellenében a népszabadság képviselői ösztönöszereleg egyesültek. Még mielőtt Angliába érkezett volna atyám, az európai forradalmi bizottság nevében üdvözölte őt Mazzini szájkezülegről irtvelevél, mely ma is ott van atyám irományai közt.

Miniszter volt otthon, sok párisi voyou azt hitte, hogy La Martine-nek férje volt ő, a pére Ledru, ki pére Martin-nak hittak. Londoni tevékenységének fontosabb mozzanata annyiból állt, hogy leesett az omnibus teteléről, lába beleakadt egy kerékbe, és eltört.

Emlékezem, mikép látít fel haszontalanul Milanót, atyám óvása és figyelmeztetése ellenére; a lázadást könnyen leverték; sok honfivér el lett fecsérelve; és Mazzini meg atyám elszárgt irományai közt Mazzini szomorú levele, melyet a véres leveretés után írt: «Javais tort, et vous aviez raison» — önnék igazza volt és én csalódtam. Ezen harmas-bizottság, mely oly eltérő multu, jellemű, szívű, irányu, és tehetségű emberekből alakult, úgy, mint a népszabadságnak szövetkezős a zsarnokság ellen, — ezen bizottság szétosztott, miheylt a végzet gyakorlati tért nyitott a bizottság tagjai előtt.

Eljött 1859. és vele a cselekvés perze atyámrá és Mazzinira nézve; Napoleon császár átérezvén, hogy az, a mi személyes gyűlöletnek látszott atyám cselekvésében, csak a szabadságot szerelő hazaif és nem az ember gyűlölete volt, alkuba lépett azal, kivel mint halalos ellenségek álltak a világ előtt szemben.

gyar haza, a kedves, édes haza követelte ugyan — ezen áldozatot az ő honfoglaló. A császár és a honfoglaló kezelt egymással, és kibékültek. Itt már a történelem tere kezdődik, és a tárcaczkik elmulnak.

Arma: mikép készülődünk mi magyar emigránsok a habország adag, míg Lombardia mezőin, az önkény által összelapított nyaghatlamos öszbirodalmi Ausztria, a földig porba lett alázta. Egy kedves jámbor ember T. Gy. kardot vett, és bár csak ezer mérföldnyire kellett volna verekednie, jól kilelesítette kardját, bár pénztárnoki hivatalára lett volna kizemelve.

Ez órnagy, ki a esatártereken erzedés lett, oly drága és gyönyörű huszár-egyenruhát komponált magának, hogy midőn az egyszerűen feketekabátban öltözött atyámat kísérte, azt hitték Taliánországban, hogy ő egy francia marichal. Voltak mások, kik keztyűbőr-lepedőt vettek, hogy ha nedves földön fognak táborozni, védhesék magukat a víz ellen.

Hányan fogják közülök olvasni e sorokat? A kik olvassák, emlékezzenek meg azon időkre, midőn előttük volt ott állott az élet, ott állott a jövő, ott volt a haza szent helye, mint vonzó ideál... azóta hányan léteik fel nyugalmuk a sírban, azon egyetlen nyugalmat, melyet hazájuk adott nekik jutalmul! — Hányan mondhatják, hogy hazájuk megemlékezett róluk? Kossuth Ferenc.

Vertical text on the left margin containing various advertisements and notices, including 'Haladás!', 'udre', 'Bécs', and 'sánál'.

A «Neue Fr. Pr.» Szell Kálmán tegnap megjelent...

A bécsi Fremdenblatt-nak a helyzetre vonatkozólag...

Egy vidám napsgár gyauant hat a kőben...

Közeletünk. Istenem, milyen szerény, kevés igényű s hitás...

Nénesen Európában uralkodhat, melynek oly számos...

Borbereky Imre nem marasztalta. Hideg kézzel...

Lengyelországra nézve az 1895. év tudvalevőleg...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

KÜLFÖLD. — jan. 10. Még fel sem oszlottak az orosz képviselőházzal...

VIDÉK. * Zággráb, jan. 10. (Tartománygyűlés.) A kormány...

* Pestmelye közigazgatási bizottsága ma délelőt...

Egy kis pringotást mindenesetre megérdemelt...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

Budapest, jan. 10. Az ország függetlenségi párt ma értekezletet...

A VÁMOSI HÁBORU. REGÉNY. IRTA: VÉRTESI ARNOLD. ELSŐ KÖTET. — Hol maradhatott az a fiú?

— Hát a nagyságos asszony? — A nagyságos asszony azt űzenette, hogy nagyon fája a feje, nem jöhet ki...

— Hát a nagyságos asszony? — A nagyságos asszony azt űzenette, hogy nagyon fája a feje, nem jöhet ki...

— Hát a nagyságos asszony? — A nagyságos asszony azt űzenette, hogy nagyon fája a feje, nem jöhet ki...

— Hát a nagyságos asszony? — A nagyságos asszony azt űzenette, hogy nagyon fája a feje, nem jöhet ki...

1895 — A király Erzsébet bajor dedonája Per királyasszonya...

Décs körül az összes vonatok elakadtak. Ezer meg ezer munkás dolgozik a pályavonalak szabadidő telen, de mód nélkül nehezen foly a munka, mert a hózatár folyton újabb hómeleggel lepi el a félig felszabadított vonalakat.

Gumpoldskiróhen közelében a hózatár következtében vasúti baleset is történt. Egy heke horzolt egy személyvonat, melynek a fűtője és a vonatvezetője súlyosan megsérültek, míg az utasok kisebb sérüléseket szenvedtek a kocsielőlőrés miatt. Az utasok kénytelenek voltak kiszállani. Ferenc Ferdinánd főherceg gyorsvonata elakadt a nyílt pályán és a főherceg estig várakozott, míg segélyvonat érkezhetett. A gumpoldskiróheni állomásra kimentek a bécsi mentők, de nem volt szükség a beavatkozásra. Az orvosok azonban már csak delután tudtak visszajönni, mert időközben egy újabb hózatár teljesen befűtötte az utat, a melyet csak délfele szabadítottak fel. A Bécs-Bruck, Bécs-Marchegg, Bécs-Prága, Bécs-Trieszt, Pottendorf-Bruck-Bécs vonalakon szünetelt a forgalom. A Brunnóli érkező vonat Schlenbach és Ladendorf között annyira beakadott a hó közé, hogy nem mozdulhatott el az utasok - mintegy 85-en - kiszállottak a vonatról és gyalog kénytelenek az embermagasságnyi hómelegben keresztül az állomásra vándorolni. Bécsben számos szerencsétlenség történt, melyről azonban kimerítő tudósítást még nem állíthatunk egybe. Egy nő az utcán elcsúszott s karját törte, hasonló történet egy másik nővel is. Egy munkás, a mint hazafelé akart menni, belemerült a hóba és kevésebb múlt, hogy ott nem hagyott. Ugyanaz történt egy péklegényrel. Egyik városi vonatot kocsiját a hóvihar felidőtté. Tegnap óta Bécsben nagyon megrágták az élelem. Húst, tejet, zöldséget nem szállíthatják a vidékiek, a szénkészletek is fogytakon vannak, emiatt az árak 4-6 krajczarral felszöktek. A bérköcsök nem vállalkozhat háromszoros árárt sem a viltre, a ki gyalog valahogy elvergődhetik a czélya felé, boldog, mert semmiféle járművet sem vehet igénybe. Az elmondottakkal teljesen egyező az állapot Grazban, Leibachban, Linzben, Frigabán.

A bécsi repülők csak ma éjjel 11 órákor érkeztek az esti lapokkal együtt. Franciaországból a következő hírek érkeztek: Perpignanban beszűntették a közlekedést, Nemoursban a gát és tengeri fal egy részét az óriási hózatár ledöntötte. Az orlói katasztrófaforól jelentik, hogy az eltemetett faluból nagy bajjal mentették ki a lakosokat, de így is mintegy harmincezer ott veszték, tízezer meghalt, nyolcezer súlyosan megsérült. Az öszzedült házakban tűz ütött ki, a mely porrá égette a háromokat. Farkasok csatangolnak a faluban és a szerencsétlenül jártak holttesteket kikaparják a hóból és rögzítik azokon. Az orlóiak főmelegesen menekülnek Ambe.

Rómából táviratozták, hogy Zelenszki a hóvihar következtében 4 ház öszzedült és romjai alá temetett 16 embert, ezek közül 8-at halva hozták ki a romokból.

Pistólyában egy nő megfogya találták, Ravennában, Stréban, San-Angelóban és Lombardában is erősen havazik. Az utóbbi helyen több házató beadott, de szerencsén emberben nem esett kár.

Egész Olaszországból folyton hózatárok, hófúvások és forralmi akadályokról érkeznek jelentések. Milánóban tegnap óta havaz, Turin és Genóban nagy hóvihar dühög. Bolognát magas hótakár borítja. Szicíliában erős hóviharok uralkodnak. A palermói öbölben két hajó tökéletesen, a hajó személyzete közül nyolcezer ártékát vesztették.

A magyar államvasutak győr-brucki, boba-kisfaludszentiváni, ak-tapolcai (szétteljen) törje-zala-szentgróthi, pozsony-nagyszombat és pozsony-porpcái vonalain az összes forgalmat hókadályok miatt becsüztették; ellenben a nagyszombat-aranyosmaróthi vonalon az akadályok elhárították. A déli vasút Kanizsa-Székesfehérvár vonalán az összes forgalmat be kellett szüntetni. A 298. sz. éjjeli személyvonat Siofokan vissza lett tartva. A budapest-székesfehérvári és kanizsa-szombathelyi vonatokon a személyvonatok előre küldött hókeelk közlekednek, a teherforgalom azonban ezeken a vonalakon sem tartható fenn.

A flumeti vonalon is forgalmi akadályok vannak. Tegnap Flumbe nem érkeztek vonatok, a mai reggel vonatok pedig Lovkeben elakadt. Flume-Moravicza között a közlekedés bizonytalan ideig szünetel. A dunabudapest-bécs-vonalon a közlekedés szintén fennakadt. Pozsonyban jelentik, hogy az óriási hózatár miatt megszünt minden közlekedés. Budapestben ma szünetelt a havazás, de helyette irtározos, metsző hideg szélvihar dühög.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
- A nemzeti színházban m. Fonyeszt Emil új szerepben mutatkozott be a közönségnek. A Vasgyáros Bligny szerepét ábrázolta. Az a szerep régóta fogva gyöngyök volt a nemzeti színházban. Sok finomságot, könyveséget, igazi világi modort igényel az a szerep s akik eddig ábrázolták, valamennyien egyik vagy másik irányban nem feleltek meg neki. Fonyeszt alakítása tökéletesen megjelölt a fokozottabb művészi igényeknek is. Modora az elegáns világ arszónájának megfelelő sima, ügyes, könnyed volt. A közönség nem is fokozódott az elismerésben. A többi szerep a régi jó kezében volt.
- A m. kir. operában ma «Romeo és Julia» került színpadra. Juliót az alkalommal Bianchi Bianka adta, kinek képességeit úgy látszik csak most, távozáskor, kezdi az igazságot felfedezni. Igazán meglepő és majdnem pártját ritkító az az igazi művészi ambíció, mi a pártatlan művésznél az általánosan elvárható, hogy Julia szerepét magyarul betanulja akkor, mikor az intézetből elvártóvan van, s mikor csak hetek kérdése, hogy őt a magyar művészetre nézve elvesszük. Nem akarjuk Juliót méltán, mert neki nincs szüksége arra, hogy felsoroljuk pótolhatatlan művészi tulajdonait, de nem tesszük azért sem, mert mai fellépése nem alkalmas arra, hogy Juliót az után illeljük meg. A művésznő egy kis indiszpozícióval küzdött s így hangja a hosszú dalok folyamán fáradt volt. Csak azt emlíljük ki, hogy játéka igazán közvetlen hatású volt. Arányi Dező a Romeo szerepében ismét igen jó volt. Kivülök Odry Lehel, Ábrányiné - ki ma ennéle először Stefano szerepét, - Ney Dávid és Szendrői Lajos szolgáltak rá a nagyüzemi közönség zajos tapsaira.

A magyar zenészek társasága közönséget levelet intézett dr. Rózsavölgyi Manó fővárosi bizottsági taghoz, a mért a filharmonikusok részéről közszubvenzió ügyekét másodszor tárgyalásokról olyan sikeresen szözlött fel a honi zenészek érdekében. De ugyanakkor a fővárosi tanácssal szemben is kifejezett adót a társaság öszzinté haláljának, mert ennek hozzájárulásával lett a Rózsavölgyi-fele indítvány a fővárosi közgyűlésnek egyhangú határozatává.

- A vízszínház. Minthogy a vízszínház részvényszereseknek már most sem a város, sem az állam szubvenziójára nincs szüksége, erélyesen lát hozzá a negyedik színház létesítéséhez. A vízszínház épületének terveit már elkészítették s kora tavasszal megkezdik építését a Lipót-körúti «Ujvilág»-telken. A színház «Kilencszáz négyötvenöt területen fog épülni főhomlokzattal a Lipót-körútra, melytől egy csinos előkert választja el. Az oldalhomlokzatok mellett még és fél öl széles utcák terveznek, úgy hogy a színház minden oldalról szabadon fog állni. A színházra, illetve a körülyszerkezetre vonatkozó tervet a fővárosi mérnöki hivatal már helybenhagyta s most a tüzoltó-főparancsnoknál van, hogy az tűrendészeti szempontból nyilatkozzék a tervről.

- Az idős színházkoncesszió. A színházgyűléslet igazgatóságának legutóbb megtartott ülésén elhatározták, hogy az idős színházkoncesszió március 11. 12. 13-ik és következő napjain tartják meg. Elhatározták egyszerűsített, hogy lépéseket tesznek arra nézve, hogy ugyanakkor az operaház egy előadást rendezzen a színház nagyszármányi menedékházának javára.
- Simbóni karmester «Santuzsa» című operájának premierjét - mint nekünk táviratozták - tegnap tartották meg Palermóban. A dalmái rendkívül nagy tejszerű aratot.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

- A magyar jogászegylet elnöke 12-én, este 6 órákor teljes ülést tart a budapesti üdvydi kamara helyiségében. Az ülésen dr. Deutsch Iudovik olvas fel a «szabadalmi törvényjavaslatról».
- A magyar földrajzi társaság ma delután dr. Erdődy Béla elnöklete alatt ülést tartott. Berecz Antal rendes tag a Salvátor Lipót főherceg munkáját ismertetette, a mely a Lipóti szigetköről szól. A Lipóti szigetkör a szicíliai tengeri mára szigetekben fekszik, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A lakosság száma alig haladja meg a 20.000-ét. A nép jellegesen szende és jószágos; rablás és gyilkosság itt teljesen ismeretlenek. Az idegen teljes biztonságban jöhet a vidékre, előzékeny és vidám emberek között. Hazajuk földjéhez lelkesen ragaszkodnak s csak a végső kényszerűség vezeti őket kivándorlásra. A kedvelés nép közmondásából is látszik nehézsége a földművelés; igen jellemzők a következők: «A katona szíriáért nem tart sokáig. Megölt a dobos, - lsten aldojon meg hölgyeim! - «Jobb szegénynek jenni, mint ostobának. - «Viharos és aszonyos azt csinálják, a mit akarnak. - «Akinék kenyerre van, annak van kutyája is. - «Ahol mecskák vannak, ott nincsenek emberek. A földművelés Erdődy Béla elnök csatolt szövegei meggyőzőek, a ki az elmúlt nyáron a földközi tengeren tett utazásai alatt a lipári szigeteket is meglátogatta, a mely alkalommal ezen ország kitörésben volt a Stromboli tűzhányógye s ez fejedelmének szép látványul szolgál. Jankó János dr. a déli szicíliai szigetek köré a déli szicíliai szigetek köré, a melyet egyrészt Calabria nyugati partjai, másrészt Szicília északi partvonala határol. A

Bécs körül az összes vonatok elakadtak. Ezer meg ezer munkás dolgozik a pályavonalak szabadra tétele...

Gumpoldskirchene közelében a hóvihar következében vasúti baleset is történt. Egy hókecs horzolt egy személyvonat...

Bécs körül az összes vonatok elakadtak. Ezer meg ezer munkás dolgozik a pályavonalak szabadra tétele...

Franciaországban a következő hírek érkeznek: Perpignanban beszúntették a közlekedést...

Rómából táviratoztak, hogy Zelenziában a hóvihar következtében 4 ház összedőlt és romjai alátemetett 16 embert...

Pistórában egy nő megfogya találták, Ravennában, Strézbán, San-Angelóban és Lombardiában is erősen havazik...

Egész Olaszországban folyton hóviharokat, hófúvásokat és forgalmi akadályokról érkeznek jelentések...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

A magyar állampolgárok gyűlése, a hó 12-én a Colosseum nagy termében rendezik...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

Az újpesti izraelita nevelőintézet érdekes hangversenyt rendez a hó 12-én a Colosseum nagy termében...

A vizsgaház. Minthogy a vizsgaház részvételének már most sem a város, sem az állam szubvenziójára nincs szüksége...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Az ideai színeskongresszus. A színeszgyűléslet igazgatónak legutóbb megtartott ülésén elhatározta...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

Reményes Gyula. A főügyesség vádját dr. Sántha Elemér kir. ügyész terjesztette elő...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

VII. ker. főgimnáziumi helyettes tanárt ugyanezen tanárral rendezték meg...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

en jó a fejelem. immunisnak mindezt tartjuk. Nehéznek ez a munka, mert a hóvihar fölött...

A közönség köréből.

MOLL-SEIDLITZ POR felülmúlhatatlan háztájer minden gyomorhajóknál...

TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 10. Ma lépett össze a dalmát és az isztiai tartománygyűlés. A tartománygyűlési ülés...

Bécs, jan. 10. Rainer főherceg holnap születésnapja alkalmából a matzleinsdorfi plébánia-templomban ma ünnepélyes isteni tisztelet volt.

Zára, jan. 10. A tartománygyűlést ma megnyitották. A bizottságok beszámoltak a múlt évi munkájukról...

Berlin, jan. 10. Az új birodalmi gyűlési palota nyugati oldalán alkalmazott feliratról a Reichsanzeiger a következőket írja: A vezető építész a pályázati tervezet alkalmával az a felirattal választotta: «A német népek»...

Berlin, jan. 10. A «Post» írja: A párisi lapok amaz állítást, hogy a Havas-öngyökös tegnap jegyzékbe a német nagykövetség közbenjárására telettel közlé, itteni körök, a melyeknek a dolgot tudomásul kellet bismark, megfogadják. A német kormány — hir szerint — az ügyben általán semmi lépést nem tett. A francia kormány intézkedése kizárólag lojalitás ténye.

Berlin, jan. 10. A Sándor-erzed tisztikara holnap gróf Suvulov tiszteletére buscbudapesti rendez, a melyen Vilmos császár is részt vesz.

Friedrichsruhe, jan. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Suvulov nagykövét, a ki Berlintől megvált, ma Bismarck herceget meglátogatta.

Páris, jan. 10. A szenátus Challemel-Lacourt 169 szavazattal ismét elnökövé választotta; a beadott szavazatok száma összesen 179.

Páris, jan. 10. (Az Egyetértés távirata.) Gróf Bari nyilatkozatot tesz közre, melyben kinyilatkoztatja, hogy a «Tribuna»-nak az a híre, a melyben azt mondja, hogy 6 Arcoiban szóváltásba keveredett, s hogy ennek ügyé fűherceg is tanúja volt, teljesen légből kapott.

London, január. 10. A mai minisztertanácsban résztvettek az összes miniszterek, Morley ir. miniszter és Campbell Bannerman hadügyi államtitkár kivételével. Hir szerint a minisztertanácsot valamely nagyfőntosság kérdés tárgyalása végett hívták egybe. A tanácskozás kizárólag a jövő évi költségvetésről szóló tárgyalásról foglalkozott.

Glasgow, jan. 10. Beizer Miksa jesziti (duhali) órát ma elfogták, midőn az «Auchora» gőzösön New-Yorkba akart indulni. Beizer, akinek kiadatását hamis bukás miatt kérték, átadták a bow-streeti rendőri börtönnek.

Kopenhága, jan. 10. A Folkething pénzügyi bizottsága ma tette meg jelentését. A jobb és a mérsékelt balpárt, melyek együttesen a bizottság többségét képezik, a tavasszal kötött egyezmény értelmében együtt terjesztették elő a rendkívüli katonai költségvetésre vonatkozó indítványt. A radikális baloldal (kisebbség) kijelentette, hogy habár Kopenhága megerősítése most elvesztette törvényellenes jellegét, mindazonáltal a költségek megszüntetését megtagadja, és tárgyalások folyamán szabad kezét nyerjen az erdőtés kérdésében.

Szofia, jan. 10. Ferdinánd fejedelem tegnap Zankovot fogadta. A kihallgatás, melyet utóbbi már megkezdésére napján kért, Zankov kijelentette, hogy azért jött, hogy a fejedelemnek kifejezze a nemzeti dinasztia iránti hűségét és hódolatát, valamint melyen érzett köszönetét, a miért a fejedelem megengedte, hogy hazájába visszatérjen. Zankov hozzátette, hogy 6 hónapig nem tudta megmondani, hogy a Balcanon lévő népek úrvé a nemzeti dinasztia erején alapul. A fejedelem megköszönte Zankovnak a hódolat nyilatkozatát és üdvözölte őt országában. A kihallgatásnak nem volt hivatalos jellege, mert az általános kihallgatások napján történt.

Belgrád, jan. 10. A király Mijatovic, bukaresti szerb követnek a király és házart szerzett érdeme elismerésére a Sveti-Sava-rend nagyszállás adományozta.

Laurenzo-Marques, jan. 10. A felkelők és a portugálok közötti ellenségeskedések ismét megújultak.

A német birodalmi gyűlésből.

Berlin, jan. 10. (A birodalmi gyűlési ülés.) Folytatják a fellegatóról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Limburg gróf kijelenti, hogy a konzervatív párt önmagát önmaga törvényjavaslatot...

EGYLETÉK, TÁRSULATOK.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar főbírályi társaság ma délután dr. Erdődy Béla elnöklete alatt ülést tartott. Berecz Antal renes tag a Salvafor Lipóti főherceg munkáját ismertette, a mely a Lipári szigetéről szól. A Lipári-szigetek a szicíliai tenger ama szigletében fekszenek, a melyet egyrészt Calabria nyugati partja, másrészt Szicília északi partvonala határol.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

EGYLETÉK, TÁRSULATOK.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

A magyar jogászegylet a hó 12-én, este 6 órakor teljes ülést tart a budapesti ügyvédi kamarahelyiségében. Az ülésen dr. Deutich Lajos olvas fel a szabaddalmi törvényjavaslatot.

part ugyanezen stílusú kir. itélőbírók által a bürokratikoroknál

reből.

POR morhajonál, szokott keletkezése kérendő al. 21966

OK.

dalmát és az egyházi ügyek, mire a reichs-

olnapi születés-bánia-templom-

lést ma meg-

lést ma meg-

hi gyűlési pa-

felirát a l-

al az A fel-

é s zándé-

időjárásnál

bi homlokza-

al felirát a

szé bizottság

vaslatot ter-

el fogadtak

ben függő-

b birodalmi

b tartandó

határozatát e

szász nem is

A párisi la-

gyonkság teg-

közbenjárta-

megegyeznek a

megafolyók.

az ügyben

francia kor-

nyé.

de tisztikara

pedet rendez,

az Egyetértés

szóvet, a ki

rezeget meg-

emel-Lacourt

totta; a be-

virata.) Gróf

nyintalat-

hire, a mely-

váltásba ke-

is tanuja

tertanásban

ey is minisz-

alántikar

ncsot vala-

va végtél

jóvó dics-

rogramma

t, az összes

rat szerint,

megbízták,

ny elfoga-

son kéri,

gy a szöke-

ti.

ti (duhali)

ha gőzösök

k kiadásán

bow-streeti

ng pénzügyi

jobb és a

a bizottság

egyezmény

a rendkívül

ditványt. A

é, hogy ha

szette tör-

a költségek

tárgyalások

idítés kér-

lem tegnap

ny utóbbi

kijelentette,

széjeze a

hódolatát,

a miért

ába vissza-

sem volt

gy a Bal-

zánkia ere-

Zankovnak

országos

jellege,

történt.

sz, bukarész

zett érdeme

ját adomá

felkelők és

ismét meg.

ésből.

ése.) Foly-

vaslatat a

a kozer

vaslatot. A

y egyedül

ozsiadome

mondás

jeji, hogy

l a politika

ny teljesen

ny törvény-

gy nem ért

nyelem biz-

re, igazat

hadsereg

en jó a feylelem. De — ugymond szónok — teljesen immunis minden ragálytól a hadsereg meg sem tarthatja. Néha-néha találnak ráporokat és megtámadják az érségeket. (Ellentmondás) Önök közül ez enkihez sem hasonlít. Önök közül senki sem néz ki úgy, mintha lőporátart akarna felőrn. (Nagyon jó!) Ki tudja, nem lesznek-e még egyszer hivata, hogy arakatuk ellenére hőssé legyenek. (Közkeletűek a szocialdemokraták részéről). Mások azonban a feleveletet, zavarodott emberek. Így ezt ellen idejekorán felléssünk, kérjük a szükséges fogyvereket. (Elnök helyeslés.)

Schönrad igazságügyminiszter szembeszáll Muntel ama állításával, hogy a törvényjavaslat nem a közös jog, hanem a kivételes törvény alapján áll. A lakosság legszélesebb rétegei éleken érik e törvény szükségét. Batran bizhatunk a bíróságok egészségi strékeiben és függetlenségében. Szónok reményli, hogy a törvényjavaslatot nem fogják egyszerűen elvetni.

Bennigen kifejti, hogy a nép már régen várja, hogy az igaztók akancumájának törvényvel végeztessenek. Az eddigi elnökés szinte érthetetlen. Reméli, hogy a centrum hozzájárulását nem fogja függővé tenni a jessuita-törvény előlértéséül. A hadseregben újat kell vágni a szocialista propagandának. A monarcikus intézmény hatályos védelme szükséges. A nagy változások dacára Németországnak megmarad a monarchia értékes intézménye. (Tetszés.)

Barth kijelenti, hogy a javaslat egyes intézményein túlmesse meg; különösen a 130 és 131. szakaszok teljesen elfogadhatatlanok. Nem nagy eredményt remél a javaslatról.

Cubus kifejti, hogy a törvény célja homályos, az újított eszközök helytelenek. Minden kivételes törvényt el kell törölni. A tárgyalást holnap délelőn 1 órákor folytatják.

A francia képviselőházról.

Paris, január 10. Brisson, az elnöki székét elfoglalva, rövid beszédet mondott, a melyben a költségvetés gyors tárgyalásának szükségességét hangsúlyozta és felszólította a képviselőket, hogy egyetértessen, mert ez fogja Franciaország külföldi hítelét, mely rangját a világban ismét visszanyerte és értékes barátságot szerzett magának, meg jobban megszilárdítani. (Tetszés.)

Milleraud (szocialista) határozati javaslatot terjesztet be, melylyel Gerault Richard szabadonbocsátását követeli és hasonló esetekre hivatkozva, javaslatának sürgős és azonnali tárgyalását kéri.

Dupuy miniszterelnök kéri a képviselőházat, hogy ne szavazza meg Gerault Richard szabadonbocsátását, mert szóit át tartja, hogy ez megsértene a hatalmak alkotmányos megosztásának elvét és a törvény előtti egyenlőség elvébe ütközik. A miniszterelnök felveti a bizalmi kérdést. (Tetszés.) Milleraud indítványát 309 szavattal 218 ellenében elvetették.

Hubert amnestiát indítványoz a politikai bűntények miatt elítéltek részére.

Dupuy miniszterelnök elenzi az indítványt, mire Hubert az indítványt sürgős tárgyalást kéri, mit azonban 245 szavattal 167 ellenében elvetettek. Vicomte de Hugues (jobboldali) a Toulousban állított előfordult választási visszaélések ügyében interpellál. Guerin igazságügyminiszter azt válaszolja, hogy a bírói vizsgálat folyamatban van, ha vannak vétkesek, azokat meg fogják büntetni. A miniszter egyszerű naprendre terést indítványoz, a mit 336 szavattal 164 ellenében elfogadtak. A legközelebbi ülés holnap lesz.

Háboru Japan és Khina közt.

London, január 10. Korea fáradozásai, hogy beföldi kölesont vegyen föl, meghiusultak. Japáni jelentések szerint az első japán hadtest néhány ezer embere rendkívül szenved a fagytól.

London, január 10. A Reuter-ügynökség jelentéi Hiroshimából: Mint Nodzu tábornok Shuganból fel, ho 8-iki kelettel jelent, az ellenséges csapatok, melyek a nyugaton a harmadik japán hadosztályal állottak szemben, visszavonultak Kókuba, míg a kínaiak elővédjei Siao-Yang közelében két ágyúval Kasen-Ho-ig nyomultak előre; a hadosztály többi része néhány mérföldnyire van Hai-Tsengtől észak-keletre, melyet a japánok megszállva tartanak.

KÖZGAZDASÁG.

Berlin, jan. 10. A Norddeutsche Allg. Zeitung szerint a laplatlanok azok a nérek, mintha a kormány a százkétszáz évi konvertálásának kérdéséhez most nagyobb hajlandóságot mutatna.

Berlin, jan. 10. A Post-ügy itteni lap jelentését, mely szerint a német védelmi bizottság kérényre a külügyi hivatalnál a birodalmi interveccziát illetőleg a görög értékpapírok névze eredménytelen lett volna és a közlekedés csak a császár parancsára történt volna meg, valótlannak jelenti ki.

Bern, jan. 10. A nagytanús jelentékény többséggel elfogadta a közúti vasutakról szóló törvényt, mely azon alapvetőenvesztéseket, melyek az állami üzemnek az üzemhajtásra használt. A törvényjavaslatot az üzemhajtásra és vasutak finanszírozására fordították.

Washington, jan. 10. Cleveland elnök a kongresszus elé a vasutak finanszírozására és a kongresszus megnyitása közt szükségesek lennének. Öt rendkívül ülésszok fog egybevitelni, ha a demokrácia többség nem akarja most az értékkérdéssel foglalkozni.

Paris, jan. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3 1/2-os francia járadék 102,22, spanyol exterior 73,61, Ottomán-bank 68,18, török konzol 26,08, Rio-Tinto 375,62, magyar aranyjáradék —, török sorsjegye 127,75.

Az egyes adók reformja.

Az egyes adók reformja tárgyában tudvalevőleg a pénzügyminiszter, mint már többször jelenté, szaktanácskormányt kíván egybe hívni. Azok az alapelvek, melyeket e tárgyban a pénzügyminiszterium egy emlékiratban kidolgozott, már régebben megjelentek egy füzetben és a szaktanácskormány meg is küldette. Ma ismét három füzetet kapunk, melyek mint az egyes adók-egyezmény iromái vannak jelölve. E füzetek elsje a magyar egyes adók történeti fejlődését tárgyalja. E füzet külön fejezetekben tárgyalja a földadót, a házadót, a személyes kereseti adót, a jövedelemadót, az 1875-iki átalakulást a személyes kereseti adót és a jövedelemadót illetőleg és végül az általános jövedelmi pódadót. A második füzet közli a nevezetesebb európai államok fontosabb egyes adók-törvényeit. Ebben hat állam idevonatkozó törvényes intézkedési foglalatnak, meg pedig Angolország, Ausztria,

Franciaország, Olaszország, Poroszország és Szászország egyes adók-törvényei. A harmadik füzet végre statisztikai adatokat tartalmaz az egyes adók-reformok tárgyában készült emlékiratról.

A kabinetválság következtében az egyes adók reformja tárgyában egybevitelről szaktanácskormány bizonyára előadhatott, mindazonáltal szükségesnek tartjuk egyelőre a ma érkező füzetekből a magyar egyes adók történeti fejlődését tárgyaló első füzet általános részeit röviden a következőkben ismertetni:

Tekintettel arra, hogy az 1848. előtti időkben adózási, vagy egyéb pénzügyi rendszer nem létezett, a füzet az akkori viszonyokat csak történelmi levezetés czéljából vizsgálja. Bár az államjogtudomány a fejlődésművelő nem voltak elkülönítve, III. Béla idejében már létezett a közzászócs hurok, amarra — melyet egyes ügyvezetők telekadozó, csak Róbert Károly változtatott át. Ez adókapunként 18. évi törvény megállapította, mely öszeg azonban az idők folyamán gyakran változott. Így az 1351. évi IV. t. az 1411. évi II. t. az 1439. évi VII. t. ismét visszaállította.

A második egyes adó az első török háborúk idejében keletkezett, az ugynevezett rovás, mely időben már az adózás is kezd közzéje jeleget öltetni a mennyiben megszavazták a rendkívüli függőt. A Mátyás király által hozott 1471. XI. törvényekben találkozzunk először a kir. díctörök intézményével, s ezek szedtek be a kapunkit kivétel egy aranyforintnyi adót. Az 1492. I. és XXVI. törvény-cikkben azonban ismét visszaállított a régi adózási rendszert, sőt az ónodatásos följönjő bírói deklarációt. A mohácsi vész idején azonban az 1526. XXXIX. törvényekik ismét magasabb és több adózási kulcsot állapít meg, úgy hogy adózás alá vonatot a jogbirtokok, a ház, a föld, a füst és legáltalában a porták. A városok polgárságára mintakbá nyomtatottak lettek a viszonyok, s így az általános önjának megfelelően a XVI. század végével már egybevitelt a portális és a kamarai adórendszer. A subsidium, mely csak egy évre szedt, kivételesen az 1852. V. t. az 1837. t. évről megújította. Ez akkor kivétel volt, de már később a jelenség gyakrabban előfordult, úgy hogy idők multján szinte rendszeres adóvá fejlődött. Az 1542. k. I. forintnyi rovatát kiegészítő szexagima volt az általános adózás legelső jele, s ennek folyamán volt az általános adózás alapja, mely a későbbi adózási megadódásokat tartalmazta. Külön adórendszert, díjazást állapított meg azonban az 1662. évi XII. t. az 1670. évi X. t. az 1671. évi X. t. az 1672. évi X. t. az 1673. évi X. t. az 1674. évi X. t. az 1675. évi X. t. az 1676. évi X. t. az 1677. évi X. t. az 1678. évi X. t. az 1679. évi X. t. az 1680. évi X. t. az 1681. évi X. t. az 1682. évi X. t. az 1683. évi X. t. az 1684. évi X. t. az 1685. évi X. t. az 1686. évi X. t. az 1687. évi X. t. az 1688. évi X. t. az 1689. évi X. t. az 1690. évi X. t. az 1691. évi X. t. az 1692. évi X. t. az 1693. évi X. t. az 1694. évi X. t. az 1695. évi X. t. az 1696. évi X. t. az 1697. évi X. t. az 1698. évi X. t. az 1699. évi X. t. az 1700. évi X. t. az 1701. évi X. t. az 1702. évi X. t. az 1703. évi X. t. az 1704. évi X. t. az 1705. évi X. t. az 1706. évi X. t. az 1707. évi X. t. az 1708. évi X. t. az 1709. évi X. t. az 1710. évi X. t. az 1711. évi X. t. az 1712. évi X. t. az 1713. évi X. t. az 1714. évi X. t. az 1715. évi X. t. az 1716. évi X. t. az 1717. évi X. t. az 1718. évi X. t. az 1719. évi X. t. az 1720. évi X. t. az 1721. évi X. t. az 1722. évi X. t. az 1723. évi X. t. az 1724. évi X. t. az 1725. évi X. t. az 1726. évi X. t. az 1727. évi X. t. az 1728. évi X. t. az 1729. évi X. t. az 1730. évi X. t. az 1731. évi X. t. az 1732. évi X. t. az 1733. évi X. t. az 1734. évi X. t. az 1735. évi X. t. az 1736. évi X. t. az 1737. évi X. t. az 1738. évi X. t. az 1739. évi X. t. az 1740. évi X. t. az 1741. évi X. t. az 1742. évi X. t. az 1743. évi X. t. az 1744. évi X. t. az 1745. évi X. t. az 1746. évi X. t. az 1747. évi X. t. az 1748. évi X. t. az 1749. évi X. t. az 1750. évi X. t. az 1751. évi X. t. az 1752. évi X. t. az 1753. évi X. t. az 1754. évi X. t. az 1755. évi X. t. az 1756. évi X. t. az 1757. évi X. t. az 1758. évi X. t. az 1759. évi X. t. az 1760. évi X. t. az 1761. évi X. t. az 1762. évi X. t. az 1763. évi X. t. az 1764. évi X. t. az 1765. évi X. t. az 1766. évi X. t. az 1767. évi X. t. az 1768. évi X. t. az 1769. évi X. t. az 1770. évi X. t. az 1771. évi X. t. az 1772. évi X. t. az 1773. évi X. t. az 1774. évi X. t. az 1775. évi X. t. az 1776. évi X. t. az 1777. évi X. t. az 1778. évi X. t. az 1779. évi X. t. az 1780. évi X. t. az 1781. évi X. t. az 1782. évi X. t. az 1783. évi X. t. az 1784. évi X. t. az 1785. évi X. t. az 1786. évi X. t. az 1787. évi X. t. az 1788. évi X. t. az 1789. évi X. t. az 1790. évi X. t. az 1791. évi X. t. az 1792. évi X. t. az 1793. évi X. t. az 1794. évi X. t. az 1795. évi X. t. az 1796. évi X. t. az 1797. évi X. t. az 1798. évi X. t. az 1799. évi X. t. az 1800. évi X. t. az 1801. évi X. t. az 1802. évi X. t. az 1803. évi X. t. az 1804. évi X. t. az 1805. évi X. t. az 1806. évi X. t. az 1807. évi X. t. az 1808. évi X. t. az 1809. évi X. t. az 1810. évi X. t. az 1811. évi X. t. az 1812. évi X. t. az 1813. évi X. t. az 1814. évi X. t. az 1815. évi X. t. az 1816. évi X. t. az 1817. évi X. t. az 1818. évi X. t. az 1819. évi X. t. az 1820. évi X. t. az 1821. évi X. t. az 1822. évi X. t. az 1823. évi X. t. az 1824. évi X. t. az 1825. évi X. t. az 1826. évi X. t. az 1827. évi X. t. az 1828. évi X. t. az 1829. évi X. t. az 1830. évi X. t. az 1831. évi X. t. az 1832. évi X. t. az 1833. évi X. t. az 1834. évi X. t. az 1835. évi X. t. az 1836. évi X. t. az 1837. évi X. t. az 1838. évi X. t. az 1839. évi X. t. az 1840. évi X. t. az 1841. évi X. t. az 1842. évi X. t. az 1843. évi X. t. az 1844. évi X. t. az 1845. évi X. t. az 1846. évi X. t. az 1847. évi X. t. az 1848. évi X. t. az 1849. évi X. t. az 1850. évi X. t. az 1851. évi X. t. az 1852. évi X. t. az 1853. évi X. t. az 1854. évi X. t. az 1855. évi X. t. az 1856. évi X. t. az 1857. évi X. t. az 1858. évi X. t. az 1859. évi X. t. az 1860. évi X. t. az 1861. évi X. t. az 1862. évi X. t. az 1863. évi X. t. az 1864. évi X. t. az 1865. évi X. t. az 1866. évi X. t. az 1867. évi X. t. az 1868. évi X. t. az 1869. évi X. t. az 1870. évi X. t. az 1871. évi X. t. az 1872. évi X. t. az 1873. évi X. t. az 1874. évi X. t. az 1875. évi X. t. az 1876. évi X. t. az 1877. évi X. t. az 1878. évi X. t. az 1879. évi X. t. az 1880. évi X. t. az 1881. évi X. t. az 1882. évi X. t. az 1883. évi X. t. az 1884. évi X. t. az 1885. évi X. t. az 1886. évi X. t. az 1887. évi X. t. az 1888. évi X. t. az 1889. évi X. t. az 1890. évi X. t. az 1891. évi X. t. az 1892. évi X. t. az 1893. évi X. t. az 1894. évi X. t. az 1895. évi X. t. az 1896. évi X. t. az 1897. évi X. t. az 1898. évi X. t. az 1899. évi X. t. az 1900. évi X. t. az 1901. évi X. t. az 1902. évi X. t. az 1903. évi X. t. az 1904. évi X. t. az 1905. évi X. t. az 1906. évi X. t. az 1907. évi X. t. az 1908. évi X. t. az 1909. évi X. t. az 1910. évi X. t. az 1911. évi X. t. az 1912. évi X. t. az 1913. évi X. t. az 1914. évi X. t. az 1915. évi X. t. az 1916. évi X. t. az 1917. évi X. t. az 1918. évi X. t. az 1919. évi X. t. az 1920. évi X. t. az 1921. évi X. t. az 1922. évi X. t. az 1923. évi X. t. az 1924. évi X. t. az 1925. évi X. t. az 1926. évi X. t. az 1927. évi X. t. az 1928. évi X. t. az 1929. évi X. t. az 1930. évi X. t. az 1931. évi X. t. az 1932. évi X. t. az 1933. évi X. t. az 1934. évi X. t. az 1935. évi X. t. az 1936. évi X. t. az 1937. évi X. t. az 1938. évi X. t. az 1939. évi X. t. az 1940. évi X. t. az 1941. évi X. t. az 1942. évi X. t. az 1943. évi X. t. az 1944. évi X. t. az 1945. évi X. t. az 1946. évi X. t. az 1947. évi X. t. az 1948. évi X. t. az 1949. évi X. t. az 1950. évi X. t. az 1951. évi X. t. az 1952. évi X. t. az 1953. évi X. t. az 1954. évi X. t. az 1955. évi X. t. az 1956. évi X. t. az 1957. évi X. t. az 1958. évi X. t. az 1959. évi X. t. az 1960. évi X. t. az 1961. évi X. t. az 1962. évi X. t. az 1963. évi X. t. az 1964. évi X. t. az 1965. évi X. t. az 1966. évi X. t. az 1967. évi X. t. az 1968. évi X. t. az 1969. évi X. t. az 1970. évi X. t. az 1971. évi X. t. az 1972. évi X. t. az 1973. évi X. t. az 1974. évi X. t. az 1975. évi X. t. az 1976. évi X. t. az 1977. évi X. t. az 1978. évi X. t. az 1979. évi X. t. az 1980. évi X. t. az 1981. évi X. t. az 1982. évi X. t. az 1983. évi X. t. az 1984. évi X. t. az 1985. évi X. t. az 1986. évi X. t. az 1987. évi X. t. az 1988. évi X. t. az 1989. évi X. t. az 1990. évi X. t. az 1991. évi X. t. az 1992. évi X. t. az 1993. évi X. t. az 1994. évi X. t. az 1995. évi X. t. az 1996. évi X. t. az 1997. évi X. t. az 1998. évi X. t. az 1999. évi X. t. az 2000. évi X. t. az 2001. évi X. t. az 2002. évi X. t. az 2003. évi X. t. az 2004. évi X. t. az 2005. évi X. t. az 2006. évi X. t. az 2007. évi X. t. az 2008. évi X. t. az 2009. évi X. t. az 2010. évi X. t. az 2011. évi X. t. az 2012. évi X. t. az 2013. évi X. t. az 2014. évi X. t. az 2015. évi X. t. az 2016. évi X. t. az 2017. évi X. t. az 2018. évi X. t. az 2019. évi X. t. az 2020. évi X. t. az 2021. évi X. t. az 2022.

Ezen hirdetés rovattal minden azó egyszerű beiktatása közbizonyos és betűkiből 2 kral, s compact betűkiből 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 2342

„B. E. 77.” Fent voltam Pesten, jó helyre jöttöm... Eladás. Használt és új pénzszekrények... Intelligens. Egy jó fogalmodó... Mellyik ur. 500-600 liter tej...

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Alkalmazást keres. Házikisasszonyok. Lakás és bérlet. Képzett szobalány. Oktatás. Különböfélé. Házasságot. Hirdetmény.

Hirdetmény. A „Jászkerületi Népbank és Takarékpénztár” évi rendes közgyűlése. 1895. évi február hó 2-án délelőtt 9 órakor fog Jászkerületben az intézet helyiségében megtartani, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívattak.

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Hirdetmény. Agyagáru-gyárak. Sodronykötél-pályák. Független pályák. Gőztégla-gyárak. gyárt minden gépet kész telegyaru előállításához — nyers vagy áttelepelt agyagból — és tömegesen gyárt 21746

Chocolade Küfferle. Ocsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű. Budapest, Váci-utca 13. sz. Rakatár valamennyi fűszer- és csemegekereskedésben. Küfferle József és Tsa.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Az „Ada-moholyi egyesült takarékpénztár” 1894-dik évi rendes közgyűlésre, mely az igazgatóság határozatából 1895. évi január hó 27-én J. E. 9 órakor (az intézet saját helyiségében) fog megtartani.

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

ALTSTÄDTER B. féle „PHÖNIX SZESZ” (gionnan javított Ferezec-pálinka). Mindekképpen „Phönix szesz”-mel a nyilvánosság előtt leplem, saját megnyugtató és a szenvedő emberiség megnyugtatói számára ápoló-intézetek és körhírnökök átadom kipróbált vérem. Így azután az alább felsorolt körhírnökök felveszem eredményt alkalmatlant. Ez tehát egy egyetemes szer, melynek hasznát a nyilvánosság és általános gyakorlat dicséri s kívánatos is, hogy egy házban és egy családban ne hiányozzon. Phönix szeszemet a legtöbb nyilvános betegápoló-helyre használják és kitűnőnek találják, mint dörzselőanyag való szer (Massage) mindenféle reumatikus bajoknál, főleg nem-csúszó podagra, kőszvény, neuralgia, szakadás a tagokban, keresztcsont fájdalom, ischias, migrane idegek, fújomadás-marulás, eszténi, eszténi, az izmok és izmárgok meredése, véraláfutás, zúzódások és oly dagadtok ellen, melyek hosszantartó békétlen után keletkeztek, főleg nem nagy gyaloglás után és után, mint erősítő-szer, valamint elhízottak körében gyengeségeknd.

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

Hirdetmény. Nem bankok közlönye! Teljesen független! Pártatlan! „MAGYAR TÖZSDEI KOZLONY” Budapest, Váci-utca 13. 1895. január 1-én a kiadó bel- és külföldön elismert pénzügyi-szakirói pályájának

OSILLAG és TÁRSA. Budapest, Erzsébet-körút 54.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és tündökletét. Feloldja a gyökért és a fejkopart elválasztja és ennek új erőt s frissességet kölcsönöz.